



0 412156 590005

41-21-56-59

(60,10)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Карламкина Анастасия Максимовна
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«03» мая 2024 года

Подпись участника

Анастасия

Чистовик 1.

Задание 2.

1. В первом логическом ряду упомянуты континент морского океана в хронологическом порядке, которые составили основной сюжет в истории в хронологическом порядке континентов;

2. Ничтожный элемент в данном логическом ряду - грибы, так как грибы не относятся к растительности.

3. Превильное хронологическое последовательство:

- Грузинский мир - Княжеский мир - Абхазский мир - Котук-каштанский мир - Зергетский мир.

Задание 3.

1. Упоминание боевые действия советско-финской войны 1941.

2. Хронологические факты: август - 02.09.1945г.

3. Успех этой операции связывают с именем Малиновского.

4. Основные шаги "заключение разгрома Квантунской армии в 1945г.:

Во-первых, во-вторых, благодаря Собескому сразу было начато окончательное поражение Квантунской армии, которая долгое время находилась в Маньчжурии и Германии. Во-вторых, поделаю на немецких единомышленников рост военно-политической мощи ССР, которую, разумеется, навели на Германию, смог превратив сразу после боевых действий в Европе начать поражение германской разгромить Германию в довольно краткие сроки. В-третьих, же самое пребывание получилось освободить китайское население, а также распространить коммунистическое влияние на пригородах Китая. В-четвертых, ССР смог покончить со странами Оси, подавив благодаря успешному завершению операции первые бои 02.09.45, (01.09.1939-02.09.1945г.). Таким образом, как видим, что советско-финская война 1941. благодаря ее ССР "окончательное значение на боевые и геополитические события в мире.

out.

1. Речь идет о Гучкове.

2. На вершине всей карьеры Гучков занялся построением Государственной думы Российской империи.

3. Гучков присоединился к добровольцам.

4. Монета свидетельствует, что дел Гучкова в условиях большого характерного изменения политических

событий, так как среди первых России он вышел издающее перепись.

Чтение 2.

Создание конституции и пребывание монархии в коре Февральской революции 1917г. он хотел узаконить парламентскую республику, искал способы улучшить земельные поправки, улучшил положение имущих земельных прав и слабов, улучшил земельно-договорство для утверждения в России принципа равенства ч.п.

Так как после Февральской революции 1917г. он был первым временным министром во временной правительстве, то он сам выразил на будущее развитие России члены группы, предсказанным временным правительством, члены среди них поддержки. Например, в начале марта 1917г. был создан приказ №1 о реформе армии, одним из инициаторов которого и был Гучков. Таким образом, Гучков своим учреждением инициативы распространял в среде членов Временного правительства, после этого появился их реальный, получив их поддержку.

Задание 5.

1. В задании предстоит портрет Горчакова, канцлера Российской империи.
2. Порядковый номер соборов экспозиции и каталога, относящихся к периоду правления Горчакова, - 3.

(3)

8

3

Задание 7.

1. Картина изображает так: «Запорожцев пишут письмо бурятскому супотку». Сочетание картины с событиями XVII в. (17-ого) века, когда буряты супоты, отдававшие Запорожцам письмо, приходили от них горчичниками. Учебная книга по истории Российской империи XVII в. содержит в её составе изображение, что супоты имели прибоями на запорожцев. Получив такое письмо, Буряты побывали везде, чтобы написать обратное письмо, где, отдавая супоты, давали ему обратят, сочтет данной картиной посвящённой именно этим историческим событиям.

2. Автор данной картины - Репин.
3. Картина Репина, посвящённые русской истории - «Горчесское заседание Государственного Совета», «Буряки на Волге», «Большевики».
4. Из серии научных фотографий, организованных к историческим фактам, посвящённым: Суринова, Г., канцлер Чесменского.

Задание 6.

- A) Неверное положение «раздело по цифре 1»;
- B) Давнее положение является неверным, так как в нем указано, что Гордеев имел обширную службу, видимо не состояла в воспитании, да которые образовались по количеству лической земли;
- B) Гордеев - привилегированное сословие в Русском государстве, предсказанный

Чтобы вик 3.

которые являются любыми фактами происхождения и которые видят богатыри, как из которых получали по наследству и которые передавали по наследству между детьми, родем, братья и тещи и тому. Борея прославляет своё существование как образцовое сословие после ухода Петра I 1714 г. в Европу, так как по главу уходу Борея по своему социальному статусу стоят дворянами.

Задание 8.

Смерть Императора II в 1610 г. повлекла за собой через определенных последователей, склонявшихся к собачьем Смутного времени в России. Во-первых, после смерти "Буминского Бора" склоняется к прославлению своего существования город "Ново-русское" превратилось с центром в Буминко. Как пишет, при Василии Шуйском в России существовало для четырех-пятилетий в Москве + подчиняющихся Буминко, в котором и, которых хотели свою Борскую руку, погибли и превратились. Существование Буминского лагеря не могло обходить русский народ, ведь некоторые подчинившие Ильинского, Москву, некоторые Буминко, опровергнувшись Москвой. И только после смерти Императора II склоняясь Бородинские ученики к прославлению русского народа. Такие были отмены бородинко и открытого полковника Ильинского, который склонялся после смерти Императора II, ведь убийства полков, нападавших на исторически значимые русские места (обороны Смоленска, обороны Троице-Сергиева монастыря и т.д.), способствовали Бородинским убийствам. Ильинский, убийство нападал и удерживал в 1610 г. и подчиняющихся Бородинского русского народа против общего народа. Акакийко и со стороны Ильинского. Ильинский, убийство нападал и удерживал в 1610 г. и подчиняющихся Бородинского русского народа против общего народа. Ильинский, убийство нападал и удерживал в 1610 г. и подчиняющихся Бородинского русского народа, касаясь, обсуждалась, разыгрывалась обороны Ильинского. На рубеже XVII века формирование национально-общественного единства было окончательно завершено. Ильинский, убийство нападал и удерживал в 1610 г. и подчиняющихся Бородинского русского народа против общего народа. Ильинский, убийство нападал и удерживал в 1610 г. и подчиняющихся Бородинского русского народа, касаясь, обсуждалась, разыгрывалась обороны Ильинского.

На рубеже XVII века формирование национально-общественного единства было окончательно завершено. Ильинский, убийство нападал и удерживал в 1610 г. и подчиняющихся Бородинского русского народа против общего народа. Ильинский, убийство нападал и удерживал в 1610 г. и подчиняющихся Бородинского русского народа, касаясь, обсуждалась, разыгрывалась обороны Ильинского. Григорьев погиб, Григорьев на обороны против полков Бородинского, включив национально-общественную войну в России.

Читовик 4.

Такие обиды сдаются в професии Семибогуши, которая после того, как воин из Мурома постриг в лыжах, привела королевца Владислава на трон, что члены боярства сочли под удар суверенитета России. Продолжение гибели Семибогуши и спасения императором русского единства. Упоминание в конце 1611 г. в Нижнем Новгороде 4-го ополчения под предводительством Михаила и Гончарова было самой Всехирской народно-освободительной войной, то стало первым русским И-го ополчением, приведшим Германию, греческую Болгарию, Новгород, Кузнецк, Смоленск, Троице-Сергиеву Лавру. Членами в 1612 г. в ополчении члены полков из Москвы и учили в 1613 г. Был избран официальный новый царь на Земском соборе.

Таким образом, как видно, в России в 1610 г. можно заметить много признаков начальной-освободительной войны против полков, то проявлялось как в форме первоначального вынуждения (избрания Ивана Сусанина), так и в открытом противостоянии (освобождении от народного ополчения), так и успешной спасительной атаке на героя.

Задание 9.

Будущим, важное место в истории Российской империи занимает русско-японская война 1904-1905 гг., которая кардинально, образом обрешила в российском обществе. Испытание на караванную морскую слабость недавней войны в Восточную Россию, болотный авантюрист Николай II и русской армии, русско-японская война не прошла отбор так легко, как полагал Гибек. Японская победоносная в этой войне показала неожиданно, что реальные историки будущего пишутся японской группой, которая: побывала на войну, ходила боевых действий, чтобы, на русское общество. В Советской и сейчас существует проблема - определить историческое значение русско-японской войны (1904-1905 гг.). Для этого потребуется решение проблемы и сформулировать следующие задачи:

- 1) Проанализировать русско-китайские отношения 80х 20. XIX в.- начала XX в.;
- 2) Проанализировать японо-китайские отношения 80х 20. XIX в.- начала XX в.;
- 3) Рассмотреть концептуальные интересы Японии и России в Маньчжурии;
- 4) Рассмотреть ход войны между Россией и Японией и основные события данной войны;
- 5) Рассмотреть итоги русско-японской войны, их последствия.

Чисовик 5.

Что, Российская империя усилила своё влияние в Азии особенно усиление при Александре II - начиная с 1867-1868 гг. был присоединён китайский триад, в 1873 г. Хивинское ханство, в 1876 г. Кокандское ханство. В 1858 г. по Ачинскому договору к России были присоединены южные чумбурские земли, а в 1860 г. по Пекинскому договору - современный Чунцинский край, где был основан Чунцинск. В 1855 г. по Синлукскому договору Россия получила Северное Курдюк, Далан-Юнхэ, Сакалин (все эти земли находятся в неподконтролиженной). В 1875 г. по Петербургскому договору Россия получила Сахалин, Ильин - Курилы. При Александре III в 1884 г. был присоединён Маньчжурия. Были созданы артели, как видим, русское влияние во второй половине XIX в. в Азии значительно усилилось. Во многом благодаря этому император Николае II берёт под свою опеку русско-китайское сотрудничество. Российская империя, заинтересованная в поддержке Маньчжурии, берёт на себя ответственность за её экономическое развитие и техническое оснащение. Учитывая то, как все персональные китайские чиновники, участвующие в русско-китайском сотрудничестве, были краине европейского языка, то есть России для сотрудничества было необходимо создать русско-китайский банк, управляемый не подчиняющимся рост экономического сотрудничества звук государств и не распространение русского языка в Китае. В 1896 г. по окончании Японско-китайской войны (1894-1895 гг.) был организован русско-китайский обменно-валютный союз. Данный союз с введением позиционных тарифов усилил роль обменного союза в китайской системе, которое началось немалые испытания. Было организовано обменно-валютный союз, что Россия усиливает своё влияние в Китайско-Бирманском регионе и она напрямую связана с его судьбой. Было, наконец, создано таким образом по принципам Российской Федерации, как отображение британской колониальной политики. Таким образом по оправданной Маньчжурии и Курдюкским, консолидировалась Россия. Дальнейшие действия в 20-х годах прошлого столетия были направлены на усиление русско-китайских отношений, когда они состоялись в 20-х годах XX в. Было расширение российского влияния в Маньчжурии. Аренды китайского государства, первично

Читовик 6

Брест-Литовск, сражавшись вничью с русским пехотой
в 90-х гг. XIX в.-начале XX в. шарши о распоряжении Великой России
не имели чести Маничурин. Особую роль сыграла Россия в подавлении
1900-1901 гг. Боксёрского восстания в Китае, когда вынужденное, Ихтиань-
ханско избавил Китай от иностранного влияния. Войска России
участвовали в подавлении восстания в Маничурин и в ходе боев
посольства ввергли в Пекине. Среди них японской армии было
не только получение контрибуции от Китая, но и усиление борьбы
за Северную Маничурин, усиление военного контингента России.
Таким образом, как видим, к 1894 г. русско-китайские отношения
изменились в благоприятном для России,благодаря тому что Россия укрепила
свой международный авторитет, влияние и экономику.

Европо-китайские отношения периода 90-х гг. XIX в.-начале XX в.
были отличны не только войнами. Напротив, главные после революции
Мэйдзи вспышки конфликта в Китае, усилившись и подрывая процветавший,
а также испытывавший европейского и американского влияния, режим
правления династии в Тунгуско-Бирюзово-Амурском регионе (ТАБР),
привели к получению колонии и государства на юге Китая. Установив свои
правящие династии и государства на юге Китая, есть в Европе
экономическое значение этого. Получив государственности между, главные
результаты вспышки конфликта привели к началу Китайской революции
в 1894 г. Главные начали на юге, не забывая силу Сингапура. Так началась
европо-китайская война 1894-1895 гг., в ходе которой главные напротив сто
сил на юге Китая подняли против них в то время китайскую король, поднявши
европейский флаги на месте. После того, европейский флаг, более
сильный в сравнении с британским флагом, к 1895 г. уничтожил
британский флаг. Главные не только уничтожили короля, но также
явили свойство флага на острове Белу Чубуковской части Китая.
Китайская империя подняла флаги с главами, но главные медленно.
Но уже в 1895 г. они подняли первый флаг в г. Сингапуре. В
Китайской империи главные получили контрибуцию от Китая, Пекинской империи
и острова, так как, имея честь Маничурин, король, главные главные
также получили бородатый пограничный, но России хотели
расширить свою.

Читовик 7

Таким образом, как видим, дипломатическое отношение было достаточно браческим и произошло в более поздней. Иными словами, такое отношение оправдывалось. К 1904 г. Южное распространение свое внимание на Южную Маньчжурию.

Так что иначе, будто бы Маньчжурии не было вспомогательного пособия по своим плодам, но и у него были свои же ресурсы. Использовано, что Маньчжурия для японцев представляла интерес. К началу ХХ в. мы видим, что в данном регионе Южной Маньчжурии не пользуется суверенитетом, который нет. На севере активно и динамично существует программа своего влияния России, в то время как после Японско-корейской войны 1894-1895 гг. Южная Маньчжурия усиливается еще. Так что иначе, в данном регионе видны системы обороны и нейтралитета, действуют русские и японские силы. Южная Маньчжурия Кореи, а Николай II также предупреждал не занимать Маньчжурию. Например, не только во Владивостоке, но еще и в Порт-Артуре, Чемульпо и других стратегических пунктах русский флот. Неуживально, что проводимые Южной Маньчжурии и следствием являются отношения. Такие можно сказать, что армия России бердянского подчиненного проводимые Южной Маньчжурии, ведь она проводит на эту территорию. Всех, Владивостоке, поддерживая дальше, ведь она видна для противоречий. Получает поддержку от Европы, Южная Маньчжурия не контролируется в своем материальном, России + ее русоверов + Южной Маньчжурии, поддерживавших и поддерживали Европы + поддерживавшие Южной Маньчжурии, улучшает все противоречия между, Южной Маньчжурии, поддерживали Европы + поддерживавшие Южной Маньчжурии, ее реальная же первоочередная цель.

Таким образом, как видим, из-за конфликта интересов в Маньчжурии и изменениями Южной Маньчжурии с Россией между капитулом определенных родов наше отношение между Южной Маньчжурии + Россией. Это ведет к дальнейшему напрямления политики Южной Маньчжурии + к роскошному конфликту интересов.

Шокуванность данных факторов послужила началу русско-японской войны 1904-1905 гг. Важно, что японское руководство в проводимых японской войне что то говорит нам, что в 1894-1895 гг., что Южная Маньчжурия в январе 1904 г. находилась без прорукования, обвиняя Россию

Чистопись 8

История на Россию - на её флот в Первой мировой и на крейсер «Варяг» в Китае. В самом начале войны японские forces форсировали уничтожение японии России, чтобы получить превосходство в море и добиться полной победы. Быстро русское руководство не отказалось от решительных действий, но оно не менее России вернулось в войну. Многие вынужденные деловые сдвиги, что Россия пытается «Маленькая подсолнечная» война.

Пока русско-японская война началась в январе 1904 г. и закончилась в августе 1905 г. Большинство части войн япония покорила Японию в январе 1904 г., но декабрь 1904 г. Её суда были, где это пароход, бывшим коммерческим судом, будучи вспомогательным судом. Добро Первой мировой войны - это этап русско-японской войны, покорявший мужество и честолюбие русских солдат. Пока Россия удерживала рабочее место, япония не могла превратить войну. В 1904 г. Россия покоряет Японию, превосходство на море, однако не могла, так как в АФР (Азиатско-тихоокеанском регионе) в сравнении с японским и Чёрным морем, что Россия не могла быть великим, большое значение имеет «рабочий», что земля Маньчжурии покорил на корабль «Генерал-Адмирал», покоривший на море. Тогда в этом империи также «художник Верещагин». 11 Сентябрь - Генерал-Губернатор на корабль русскому флоту в АФР отправился в гавань, посыпавшись к Южному через Азию. Император император в Уссурийске сражение 14-15 мая 1905 г. к сожалению, Россия проиграла в Уссурийском сражении. Говорят при супружеском сражении, солдат сказал, что погибшим покоряющим был Куропаткин. Куропаткин проиграл при сражении - сражение у Шахт, Мурманское сражение, однако не было поражения. К тому же, 22 сражение проходили на Куропаткин Маньчжурии, который Россия не могла удержать и поэтому погибшим, в ходе кампании 1905 г. сражение. В 1905 г. было япония России, что одержала победу не получившей этого вина. Противника начали захват, который России было трудно и проконтролировать, превозведя в силу, как погибшим, бывшим в 1905 г. революции,

прав
Большевики
с началом

Чистовик 9

К тому же, Россия сохраняла большую часть своей армии в Европейской части, общего 500 000 в меньшинстве в Маньчжурии. Россия, разбивши противника, также получила пропускную способность Бранислава, которая и продолжала оставаться. Швейцария, однако, забыла побудив Россию начать переговоры с Японией, но японцы изначально с самого начала велико-японской войны отвечали переговоры. Так что иначе, в августе 1905 г. при посредничестве США Г. Торнлику было подписано мирный договор, который завершил русско-японскую войну (1904-1905).

С.Ю. Вильде предложил договор со стороны России. По фактическому договору Россия будто кончала войну Соколину, передав Маньчжурский полуостров (именно его аренду) Японии, отказываясь от присоединения к корсаковским не менее, в том числе особой земли в Бирье, ведь, несмотря на поражение в войне, Россия хранила минимум ч-Балеево-не падала котрибуции. Хотя японские не были согласны в будущем на уплату, они все же не менее подписали договор.

Таким образом, как видим, в силу социальных изменений на Севере Дальнего Востока и резко социальном-экономических проблем России произошла.

Очень важно рассмотреть шесть русско-японской войны. История на протяжении этого периода драматична, потому что в ходе войны Россия расширяет своё влияние в Маньчжурии. Тогда русско-японская война началась в 1904 г. она сражалась против британского правительства, симпатизируя японской стороне. Тогда русско-японское сражение началось в 1905 г. Тогда британцы, Россия сражалась с русским правительством, симпатизируя японской стороне, так как император Николай II в их армии, во-вторых, находящиеся на первых позициях, в русской революции; в-третьих, усиление российской власти на Дальнем Востоке; в-четвертых, усиление японской колониальной администрации, в-пятых, экономические проблемы. Таким образом, русско-японская война неизменно обращалась на дальнейшее усиление России и предупреждение дальнейшего сближения с Японией (соглашение Гос. Думы) и т.д.

Продолжение дальше →

Чисовик 10.

Таким образом, передо мной спор между русско-шотландской войнами, я могу сделать следующие выводы: русско-шотландская война была обусловлена во многом конфликтом интересов Шотландии и России в Манчжурии. Целью войны было преодоление и обуздание могущества и многочисленности шотландской армии. Русско-шотландская война имела кардинальное значение, ведь её исход оставил политическое ощущение России. Об этом можно вспоминать приведённую критику самодержавия японского, России приобрела режима Ричарда Тайтона, которую подчеркивает значительное ослабление монархии в ХХ в. в России. Иначе говоря, обобщая всё вышеизложенное, можно выделить в основной и отличительной роли русско-шотландской войны, оправдывающей её Россию.

Задание 1.

1. Историк Всё из истории временных лет;
2. Даниэль Скотт является автором и профессора между Русью и Британией;
3. Даниэль исторический рукопись был написан в 907 г.
4. Повествование данного документа было обусловлено русско-британским конфликтом и подорвало Руру на британском континенте;
5. Даниэль считал Бориса Борисовича единственным Днем вечного.

Отлично зас.

Ларина Эл.

38

Но не зря День
существует, если
так. ошибки и
неравенства, которые
не всегда
являются (именно
по причине)